

# A Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség IPSC szakágára vonatkozó szabályzatai

## -Minősítési szabályzat

Készítette: Kovács Attila

Érvényes: 2018.01.01

A Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség

IPSC szakágára vonatkozó szabályzatai

## IPSC versenyek minősítései

Az adott évben érvényes minősítést az előző naptári év versenyeredményei alapján kell meghatározni. Tárgyévben szerzett minősítést év közben külön lehet kérni, ez évközi minősítésnek számít, amely térítés köteles. A minősítéshez szükséges versenyeredmények kizárólag a szövetség által jóváhagyott és ellenőrzött minősítő versenyeken szerezhethők meg. Minősítő versenyen legalább három egyesület versenyzőinek, és legalább 15 versenyzőnek kell részt venni. Bármelyik minősítés csak akkor érvényes, ha a sportoló az adott évben legalább HÁROM, bármely MDLSZ szakágban rendezett **minősítő** versenyen részt vesz és legalább egyszer minősítést szerzett. Minősítést fegyvernemenként lehet megszerezni, - kiskaliberű pisztoly,- nagy kaliberű pisztoly, - kiskaliberű puska, - nagy kaliberű puska, - sörétes puska. A Minősítést minden versenyzőnek, minden évben meg kell szereznie. Kivétel, ha egy versenyzőnek valamilyen, (például egészségügyi) ok miatt nem sikerül megszereznie a minősítést, akkor az Elnökség az előző év minősítési eredményei alapján a sporteredményeit figyelembe véve, külön minősítést javasolhat.

IPSC versenyeken a minősítés alapja a százalékos eredmény. A verseny győztesének elért pontszáma a 100 százalék. Minden további versenyző annyi százalékot kap, ahány százalékát megszerezte a győztes pontjainak. A minősüléshez legalább 3 versenyzőnek kell 2%-nál magasabb eredményt elérnie divízióként.

Minősítési szintek minden divízióban:

A másod osztályú minősítési szint: 30% felett

Az első osztályú minősítési szint: 40% felett

A mester minősítési szint: 60% felett (2 alkalommal)

A nagymester minősítési szint: 80% felett (3 alkalommal)

A külföldön rendezett Level III-as, vagy magasabb szintű versenyek eredményét is be lehet számoltatni a minősítésbe, az eredményjegyzék alapján.